TRIGONOMETRIE EXERCICES 1A

CORRIGE — NOTRE DAME DE LA MERCI — MONTPELLIER

EXERCICE 1A.1
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EXERCICE 1A.2
Trouver des mesures équivalentes « a un certain nombre de tours
pres :
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EXERCICE 1A.3
Associer entre eux les nombres qui correspondent au méme point du cercle :

V4 3r T 3r T 4 or 14x
T — — —— — — 67 -— — -
2 4 4 2 3 3 4 3
14y - z 37 = _z 2z o Ix
3 2 4 4 2 3 4 3
Egalités a 27 pres
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EXERCICE 1A.4
Retrouver 4 autres longueurs d‘arcs (2 positives, 2 négatives) correspondant au méme point.
B—Eikx27r=3—7[ikx4—7[ , keZ —zikX2ﬂ'=—£ikX8—7z , keZ
2 2 2 4 4
2—”ikx27r=2—7[ikx6—ﬂ , keZ —5—7Zikx27r=—5—7zik 24—” . keZ
3 3 12 12 12
3 Tt 1lln T 5n n 15x On 17w
a. Z >0, %, %, 2% b. -Z > 5, 2%, X, %
2 2 2 2 2 4 4 4 4 4
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EXERCICE 1A.5
a. A l'aide du tableau, retrouver la longueur de I'arc associé a I'angle (en degré)
- produits en croix : on pose x I'angle cherché
Degrés 180 15 30 90 135 150
Long’ueur 180x x=15xm | 180x X =30xmx 180x x=135xx | 180x x =150x =
de l'arc T 157 = 0 = — 135z 3= 50r 5m
(en X="Z=— | x=—"u== 2 X=""— =22 | x="Z2=2
radian) 180 12 180 6 180 4 180 6
b. A 'aide du tableau, retrouver I'angle (en degrés) associé a I'arc
- produits en croix
Longueur Sz S 2 9z 5z
delarc | T 12 6 3 4 2
7r><X:180><5—717 rrxX:180><5—7t nxX:180x2—n 7r><X:180><9—717 nxX:180><5—n
12 6 3 4 2
Degrés |180| , _ 150%™, 1| x=180x 2 L | x=180x 2%t | x=180x 2« L | x=180x 2Tt
12 = 6 = 3 = 4 @ 2 =@
=75° =150° =120° =405° =450°




